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Тож ідіть, і навчіть всі народи, христячи їх в Ім'я Отця, і Сина, і Святого Духа, навчаючи їх 
зберігати все те, що Я вам заповів. І ото, Я перебуватиму з вами повсякденно аж до кінця віку! 

Матф. 28:19-20 

     Після того, як я пізнала Господа як особистого Спасителя в 14 років, я 

відчувала велику спрагу розказувати іншим про Бога і те, що Він зробив для 

мене. Також я розуміла, що на мені лежить велике завдання самого Ісуса  

Христа: “Тож ідіть, і навчіть всі народи, христячи їх в Ім'я Отця, і Сина, і 
Святого Духа, навчаючи їх зберігати все те, що Я вам заповів. І ото, Я 

перебуватиму з вами повсякденно аж до кінця віку! Амінь.” Матвія 28:19-20  

Але свідкуючи людям, я бачила, що не маю достатньо знань Біблії і навиків 

як це робити. Коли я читала Біблію, слухала проповіді, в мене завжди 

появлялось так багато питань… І тоді я зрозуміла, що біблійна школа це 

якраз те, що мені потрібно! Це велике бажання піти вчитися було в мене 

напротязі декількох років, я так хотіла глибше пізнати мого Господа, Його 

вчення, а також Його план відносно мого життя. І ось цього літа 2010 року 

моя мрія здійснилася!   

     Від  першого дня і до останнього школа була для мене великим 

благословінням, вона просто перевершила всі мої сподівання! В першу чергу 

я зрозуміла наскільки важливим є завжди  пробувати в Слові Божому і в 

молитвах, мати живе єднання з Ним і з Його народом, бо тільки тоді я зможу 

бути плодовита в своєму житті! Господь показав мені, що потрібно не просто 

читати Біблію, а досліджувати її щоб мати правильне розуміння Бога і Його 

волі на моє життя. 

      Тут в школі ми відокремившись від суєти, як перші християни щоденно 

перебували в науці апостольскій, в спільноті братерській, в спільних 

молитвах і ламанні хліба-спільний сніданок, обід і вечеря... В нашому класі 
було 45 студентів з 19 різних церков. Для деяких найбільш зрозумілою 

мовою була українська, для інших російська, а ще для інших англійська, тому 

ми мали різних вчителів які навчали нас на трьох різних мовах. Ми 

проходили такі важливі теми як: Дух Святий, як стати духовним працівником 

на ниві Божій, місіологія, екзегетика, християнська мораль і етика, історія 

християнства та інші... Кожна тема по особливому торкалась мене, я 

відкривала для себе щось нове, або чула, як підтвердження, вже те що раніше 

зрозуміла... Також вчилися проповідувати, свідкувати, перекладати з однієї 
мови на іншу, критикувати з любовю, та позитивно ставитись до критики і 
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виправлятися, вивчали на пам’ять вірші з Біблії, які залишаться в моєму серці 
назавжди. 

      У вільний час від уроків, ми проводили миття машин по суботах, 

протести протів абортів та гомосексуалістів, організовували поїздки по 

церквах з нашою програмою де ми на практиці застосовували набуті знання... 

Навіть декілька разів робили євангелізацію в даунтауні м. Клівленда, і також 

ходили кормити бездомних та свідкувати їм про Христа. Виконуючи різні 
спільні проекти, ми навчилися любити і приймати один одного такими як є, 

трудитися разом як одна команда для слави Божої кожен тими 

спосібностями, якими йому дав Бог. 

      Все було дуже гарно організовано-трьохразове харчування, система 

навчання і оцінювання, практичні заняття... Адміністрація підтримувала 

строгу дисципліну, але разом із тим ставилася до нас студентів з розумінням, 

любовю та повагою. За два місяці ми всі справді стали однією великою сімєю 

і навіть піснею нашого класу вибрали: “Ми одна сімя,...ми тепер друзі...і в 

серцях у нас Його любов...” 

     На мою думку біблійна школа має далекоглядну перспективу – молоді 
люди наших церков навчаються, отримують відповіді на свої запитання а у 

майбутньому більш детально обдумуватимуть почуту інформацію, що 

сприятиме тому, що вони більше досліджуватимуть Біблію, яка є 

авторитетом для кожного християнина. 

Багато можна розказувати, але найкраще це приїхати і самому побачити.  

Як говорить народна мудрість: “Краще один раз побачити ніж сто раз почути 

про це!” Тому я заохочую кожного, хто любить Господа і бажає стати 

поміркованим і більш зрілим християнином, піти вчитися в цю Біблійну 

школу і пережити великі благословіння як пережила я! 

 

                                               З любов’ю ваша сестра в Господі Ірина Щур 
 


